

*Сабатовська К.М.,
здобувачі вищої освіти
спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування»,
другий (магістерський) рівень вищої освіти,
заочна форма навчання,
стейкхолдер освітніх програм підготовки здобувачів
від бюджетної та соціальної сфери,
Миколаївський національний аграрний університет
м. Миколаїв, Україна*

СОЦІАЛЬНА БЕЗПЕКА ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОСВІТНІХ ТРАЄКТОРІЙ ФАХІВЦІВ ДЛЯ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ

Глобалізація як прояв трансформаційного розвитку сучасної світової цивілізації викликала надзвичайну інтенсифікацію світових зв'язків, що перетворюють наш світ на єдиний економічний, політичний та інформаційний простір, а також стала поштовхом для кардинальної трансформації політики загалом і політичних інституцій та соціальних взаємодій зокрема. Політика глобалізації потребує від національної держави координації раніше незалежно прийнятих рішень з іншими національними державами і підпорядкування інтересів держав інтересам світового співтовариства. Вчені, які підтримують таку позицію, вимагають від держав і суспільства поступової адаптації до більш взаємозалежного й в той же час нестабільного світу з його неминучими соціальними і політичними змінами, сукупність яких і становить зміст розвитку сучасних суспільств та світового порядку [1].

Основою або базисом глобалізаційних економічних перетворень сучасного суспільства має стати широкомасштабна, всеохоплююча модернізація всіх сфер суспільно-економічного життя як консолідуюча основа розбудови незалежної, суверенної держави, в якій гармонійно поєднуються інтереси громадян українського суспільства та світової спільноти. Місце й роль України в глобалізаційних процесах залежить від багатьох факторів, серед яких визначальними є її природно-ресурсний і людський потенціали, рівень економічного і науково-технологічного розвитку, напрямок спеціалізації (в регіональному і світовому масштабі), стан інституціональної системи та зовнішньоекономічної інфраструктури.

Повноцінна участь України у глобалізаційних світогосподарських процесах стане можливою лише за умови якісного вдосконалення всіх складових, що визначають становище країни у світовій економіці і міжнародних економічних відносинах, зокрема в євроінтеграційних процесах, у виборі оптимальної моделі взаємодії економіки України зі світовим господарством у таких вимірах, як геостратегічний, ринково-товарний, фінансово-інвестиційний, інституційний, культурний та інші.

Вагомую складовою глобального успіху є розвиток освітнього простору, підвищення якості підготовки фахівців, співпраця освіти та бізнесу, освіти та бюджетної й соціальної сфери у підготовці кадрової заміни майбутнього.

Сучасний фахівець повинен володіти широким світоглядом, особливо, у контексті управління інформацією.

Напрями соціальної безпеки повинні бути обумовлені можливостями молоді мати не лише знання та вміння, а й практичні навички, які вони можуть отримувати під час навчання, у співпраці із бюджетними установами та організаціями.

До формальної освіти необхідно додавати неформальні та інформальні заходи, які дозволять розширити сферу інтересів усіх учасників. Формування освітніх траєкторій повинно відбуватися спільними зусиллями, що дозволить сформувати фахівця, який буде корисний на робочому місці та зможе швидко адаптуватися до своїх посадових обов'язків.

Спільна підготовка фахівців дозволяє уникати зайвих ризиків та втрат часу. Так як, формування чітких фахових компетенцій дозволяє надавати здобувачам вищої освіти необхідні теоретичні знання, вміння та практичні навички в умовах практичної підготовки або дуальної форми здобуття освіти — вже на робочому місці. Результативність співпраці та партнерство у освітній діяльності дозволяє забезпечити нейтралізацію загроз збільшення кількості осіб, які не мають можливість бути працевлаштовані. Особливо, у контексті, зростаючих вимог до групи осіб — державний службовець.

Бібліографічний список:

1. Вишневська О.М. Глобалізаційні процеси і транснаціоналізація економіки держави / О.М. Вишневська, О.М. Зуб // Глобальні та національні проблеми економіки. – 2014. – [Електронне видання] – Випуск № 2. – С. 39—42
2. Агеєва А.А. Глобалізація як сучасна тенденція розвитку світового господарства: суть, протиріччя, перспективи // А.А. Агеєва, С.В. Ляшенко // Економічний вісник Донбасу. – 2017., – С. 83 – 95
3. Індекс глобалізації країн світу по версії КОФ / Швейцарський економічний інститут (KOF Swiss Economic Institute). / [Електронний ресурс]. Режим доступу: URL. <http://globalization.kof.ethz.ch>

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор Вишневська О.М.